

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
«Детский сад № 27» города Чебоксары Чувашской Республики

ОТЧЕТ

о реализации муниципального проекта
«Здоровые дети - счастливые родители»
за 2023-2024 учебный год

Чебоксары, 2024

Закаливание - один из наиболее эффективных методов повышения сопротивляемости детского организма резким колебаниям температуры воздуха и, что особенно важно, так называемым простудным заболеваниям.

ЗАКАЛИВАЮЩИЕ МЕРОПРИЯТИЯ



Завтрак – это первый прием пищи за день, самый важный и нужный. Включение каши в рацион питания детей помогает организму получить полезные витамины, микроэлементы и другие полезные вещества, которые способствует профилактике и лечению многих заболеваний.

ЗАВТРАК- ЭТО ВАЖНО!



Воспитанники второй группы раннего возраста «Светлячок» участвуют в муниципальном проекте «Здоровые дети – счастливые родители». Сегодня они узнали, что блюда из морковки очень полезны для глаз и пищеварения. Ребята с удовольствием отведали салат из моркови.

ЗДОРОВЫЕ ДЕТИ – СЧАСТЛИВЫЕ РОДИТЕЛИ



В младшей группе «Пчелки» воспитатель побеседовала с воспитанниками о ценности хлеба, как главном продукте на нашем столе. В нем содержится витамин В, который укрепляет нервную систему, память, улучшает пищеварение.

ХЛЕБ ВСЕМУ ГОЛОВА



Воспитанники младшей группы «Колокольчик» узнали о пользе молочного супа, получили ответ на вопрос "Чем молочный суп отличается от других супов?" и на уплотненный полдник с удовольствием ели желанное блюдо.

ПОЛЬЗА МОЛОЧНОГО СУПА



Во второй группе младшего возраста «Светлячок» воспитанники группы познакомились с правилами чистки зубов. Обучение детей чистке зубов, это проблема, с которой рано или поздно сталкиваются все родители.

ЧИСТИМ ЗУБЫ ПО УТРАМ И ВЕЧЕРАМ



Для воспитанников старшей группы “Солнышко” был организован мастер-класс “Фруктовое канапе”. Для канапе были использованы такие фрукты как: банан, киви, мандарин, виноград.

МАСТЕР-КЛАСС «ФРУКТОВОЕ КАНАПЕ»



Воспитанники второй группы раннего возраста «Светлячок» знают, что руки должны быть чистыми, их нужно мыть перед едой, после улицы и после посещения туалета. Если человек чист и опрятен сам, то и вокруг него будет чисто.



«ЧИСТОТА – ЗАЛОГ ЗДОРОВЬЯ!»



В группе раннего возраста прошел день витамина С. В этот день в группе прошло мероприятие «Путешествие в страну Витаминию», с целью напоминания детям о пользе овощей, ягод, фруктов для нашего здоровья.



ДЕНЬ ВИТАМИНА С



В рамках реализации муниципального проекта "Здоровые дети - счастливые родители" и с целью закрепления знания о значимости полезных кисломолочных продуктов в организме человека, в младшей группе "Сказка" была организована познавательная беседа "О пользе кисломолочных продуктов в рационе детей".



В старшей группе «Колобок» сегодняшний день был посвящен фруктам. Дети вспомнили, для чего нашему организму нужны фрукты, закрепили свои знания об их пользе. Воспитанники узнали о том, что в фруктах и овощах много полезной клетчатки. Еще ребята поиграли в игру «Угадай на вкус».

ДЕТЯМ О ПОЛЬЗЕ ФРУКТОВ



Вопрос контроля правильной организации питания детей в ДОУ является одним из важнейших направлений деятельности администрации детского сада.

КОНТРОЛЬ КАЧЕСТВА ПИТАНИЯ В ДЕТСКОМ САДУ

